

王凯会见国际旅游城市市长论坛嘉宾代表 加强相互推介 共建交流平台 增进友谊互信 实现互利共赢

本报讯 9月3日晚,省长王凯会见出席2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛的嘉宾代表,就开展务实合作进行深入交流。埃及地方发展部部长希沙姆·阿姆纳、开罗省省长哈立德·阿卜杜拉勒、卢克索省省长穆斯塔法·哈立德,柬埔寨王国国务秘书、旅游部副部长钱明光,哈萨克斯坦卡拉干达州副州长阿尔皮索夫·阿曼塔

耶维奇等参加会见。

王凯对各位嘉宾来豫参会参访表示欢迎。他说,中国和埃及、柬埔寨、哈萨克斯坦有着悠久的传统友谊,经贸往来频繁,人文交流密切。河南地处中国中部、黄河中下游,是中华文明的重要发祥地,也是全国重要的人口大省、经济大省、文化大省。近年来,河南深入学习贯彻习近平总书记关于文化

和旅游工作的重要论述,全面实施文旅文创融合战略,积极打造“行走河南·读懂中国”特色品牌,与各国携手推动旅游业高质量发展前景广阔、空间巨大。

王凯表示,河南愿以此次旅游城市市长论坛为契机,与各方一道,抢抓高质量共建“一带一路”机遇,加强相互推介,共建交流平台,在深化旅游合作基础上,拓展

合作领域,扩大经贸、科技、教育、卫生、体育等方面务实合作,增进友谊互信、实现互利共赢。诚邀各位嘉宾多到河南走一走看一看,欣赏秀美风光、感受发展活力、寻找合作良机,河南将一如既往为双方合作提供周到服务、创造一流环境。

希沙姆·阿姆纳感谢河南给予的热情接待。他说,埃及和中国都是文明

古国,都有着灿烂的历史文化、丰富的旅游资源,两国人民友谊源远流长,经贸往来、人文交流近年来不断加强。埃及愿进一步深化与河南交流合作,推动有关省市缔结友好关系,在文化旅游、基础设施建设、可持续发展等领域拓展更多合作成果。

安伟、张敏参加会见。据《河南日报》

“河南之夜”旅游推介活动举行

本报讯 灯光璀璨,宾朋满座。作为2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛重要活动之一,9月3日晚,“河南之夜”旅游推介活动在郑州国际会展中心隆重举行。

文化和旅游部党组成员、副部长杜江,世界旅游联

盟主席张旭,联合国世界旅游组织大使祝善忠,省委常委、郑州市委书记安伟出席,副省长张敏出席并作旅游推介。

张敏向各位来宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持河南文旅事业发展的朋友致以衷心感谢。大河之南,

天地之中,行走河南,读懂中国。张敏介绍,河南是中华民族和中华文明的重要发祥地,孕育了中华民族主根,赓续了中华文明主脉。今日的河南,是古老厚重的文化河南、多姿多彩的美丽河南、天地之中的开放河南、宜居宜

业的老家河南。近年来,河南深入实施文旅文创融合战略,着力塑造“行走河南·读懂中国”文旅品牌,充分发挥文旅资源优势,推动文旅大省向文旅强省转变,将打造成为全球探寻华夏历史文明的重要窗口、全球华人寻根

拜祖的圣地、具有国际影响力的旅游目的地。祝愿大家在河南品美食、赏美景、话美事,留下一段美好回忆。

活动前,张敏会见了世界旅游联盟等国际旅游组织官员及特邀代表。据《河南日报》

何雄会见2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛嘉宾

深化合作携手奋进共赢未来 促进旅游城市可持续发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽)9月3日,市长何雄会见2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛国内城市嘉宾。

何雄向与会嘉宾的到来表示热烈欢迎,向各兄弟城市对2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛的关心支持表示衷心感谢。他说,郑州是中国八大古都之一、加快建设中的国家中心城市。近年来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署,纲举目张抓工作,项目为王抓投资,全力以赴拼经济,全市经济整体呈现稳中有进、持续向好的发展态势。郑州立足“文武双全”城市特征,围绕建设华夏历史文明传承创新基地中的全国重地和国际知名的旅游目的地城市,深入实施文旅文创融合战略行动,加快构建国际化、高端化、特色化文旅文创产业体系,打响“天地之

中、华夏之源、功夫郑州”城市品牌,建设具有国际影响力的文旅强市迈出坚实步伐。本届论坛为国内外旅游城市搭建了一个合作发展的载体平台,希望与会嘉宾充分沟通交流,分享先进旅游发展理念,共话旅游城市可持续发展大计,推动文旅文创产业高质量发展。

与会嘉宾表示,郑州地处中原腹地,地理位置优越,历史悠久灿烂,是一座文化底蕴厚重、充满生机活力的现代化国家中心城市,近年来经济社会发展的成效令人瞩目。此次论坛的举办,充分彰显了郑州文旅文创融合发展的优势和态势,希望未来找准与郑州文化旅游发展的契合点、切入点、发力点,不断加强务实合作,携手共赢美好未来。

哈密、萍乡、厦门、三亚、乌鲁木齐、丽江、桂林、攀枝花、赣州、吉安及西藏藏青工业园区有关负责人,郑州市领导陈红民、王万鹏、石大东等参加会见。

2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛今日开幕 全球旅游“思想盛宴”灿然开启

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华/文 马健 李新华/图)相聚黄河之滨,共话文旅发展。今日上午,2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛在郑州国际会展中心开幕,一场令人瞩目的全球旅游“思想盛宴”灿然开启。来自海内外的众多旅游城市的市长、代表、嘉宾相聚“天地之中”,围绕着“发现新动能,促进旅游城市可持续发展”展开深入研讨。

本届论坛由文化和旅游部、河南省人民政府共同主办,郑州市人民政府、河南省文化和旅游厅、河南省人民政府外事办公室承办,联合国世界旅游组织、世界旅游联盟、世界旅游及旅行业理事会、亚太旅游协会为支持单位。

活动中,来自法国、意大利、俄罗斯、德国、西班牙、希腊、葡萄牙、埃及、柬埔寨、哈萨克斯坦、印度尼西亚等26个国家43个城市的国外旅游城市市长和市长代表,青岛、长沙、贵



昨晚,“河南之夜”旅游推介活动暨欢迎晚宴举行

阳、杭州、重庆、三亚、长春、厦门、黄山、大理等59个国内旅游城市市长和市长代表,国内外文旅专家及旅游企业代表齐聚郑州,深入研讨旅游城市发展面临的机遇和挑战,深化国际旅游城市之间合作,推动国际旅游城市可持续发展。

据了解,论坛期间将举办“河南之夜”旅游推介活动暨欢迎晚宴、开幕式暨论坛大会、世界旅游联盟·城市旅游对话等系列活动,并首次发布《全球旅游城市郑州倡议》。同时,还将举行

“郑州之夜”文化旅游沉浸式体验活动、国际旅游城市交流展等系列精彩纷呈的活动。

中国(郑州)国际旅游城市市长论坛是文化和旅游部与河南省共同打造的重要国际性文旅品牌活动。自2008年起,已成功举办7届,对进一步提升河南文化和旅游的国际影响力,构筑世界旅游城市高端交流和共谋发展的合作平台,打造河南乃至中国国际知名旅游会展品牌,促进入境游发展起到了积极作用。